

Париж, Франция  
contact@memoria-artis.org



# OPEN CALL

Ассоциация Memoria Artis объявляет открытый конкурс на создание в Париже антивоенного мурала надежды, посвященного борцам за свободную демократическую Россию, жертвам политических преследований, репрессий и убийств.

## КТО МОЖЕТ УЧАСТВОВАТЬ

Художники (и арт-коллективы) старше 18 лет, вне зависимости от национальности, гражданства и страны проживания. Участие в конкурсе бесплатное.

## ЗНАЧЕНИЕ МУРАЛА

Нам нужна работа, обладающая композиционной, стилевой и смысловой целостностью, которая вписывается в городское пространство, способна вызвать у публики эмоциональный отклик и стать местной достопримечательностью. Предложите нам сложный и интересный образ России, включающий элементы ее истории, ее сумрачное настоящее и, по возможности, светлый образ ее будущего. Вы сами решаете, о чем именно и как будет говорить мурал.



[Здесь](#) можно найти подробное описание предлагаемых для росписи стен.

## КЛЮЧЕВЫЕ ЭТАПЫ

### 1. Предварительный конкурс

До 15 сентября 2024 года художники присылают эскизы и идеи, которые будут рассмотрены парижской мэрией. Присланные эскизы также будут участвовать в коллективной выставке в одном из арт-пространств Парижа.

### 2. Основной конкурс

После рассмотрения пакета документов и утверждения окончательного места для мурала мэрией Парижа мы объявим основной конкурс на лучший эскиз, который и будет реализован. Участвуют все эскизы, присланные за все время. Даты основного конкурса уточняются.

### 3. Создание росписи

Лауреату конкурса будут предоставлены все необходимые материалы и помощь в реализации росписи. Сумма вознаграждения и условия пребывания на территории Франции для участников из-за рубежа будут объявлены после окончания первого этапа.

## ДЕТАЛИ ЗАДАНИЯ

### Допускаются к изображению

Как фигуративные, так и абстрактные мотивы, некрупные стилизованные портретные зарисовки, неофициальные символы России (береза и т.д.), символы мира, скорби, памяти, надежды и солидарности, а также даты, надписи и другие символы, соответствующие заявленной тематике.

### Не допускаются к изображению

Государственная символика Российской Федерации и СССР (флаг, герб и т.д.), Кремль и Красная площадь, буквы Z и V и другие символы российского вторжения на территорию Украины, любая нацистская символика, призывы к насилию, жестокости и совершению противоправных действий, демонстрация курения, употребления алкоголя и наркотиков, пропаганда расизма и гомофобии, реклама, защищенные товарные знаки, половые органы и сцены сексуально характера, религиозные знаки и символы.

## **Цветовая гамма**

На усмотрение автора.

## **Технические требования**

Для создания эскиза допускается использование любых художественных материалов и средств, в том числе компьютерной графики.

## **Общие требования к эскизам и сроки исполнения**

Количество работ от одного художника не ограничено; мы советуем вам попробовать разные форматы эскизов (горизонтальный, вертикальный, квадрат, овал и т.д.). Итоговые работы необходимо отсканировать, файл в формате PDF или JPEG подписать «Эскиз\_Мурал\_Имя\_Фамилия». В дополнение к этому приветствуются эскизы, уже наложенные на фотографию конкретной стены.

К эскизам нужно приложить портфолио, краткую биографию художника, краткое описание проекта и отправить все файлы по электронному адресу [contact@memoria-artis.org](mailto:contact@memoria-artis.org). В теме письма необходимо указать «Эскиз для мурала».

Если у вас есть вопросы, отправьте письмо по указанному адресу с пометкой «Эскиз вопрос».

Прием заявок заканчивается 15 сентября 2024 года в 24:00 по парижскому времени.